用地面积352亩,整体工程分

为两期建设,其中项目一期占

地 163.95 亩,主要建设内容为

公园绿地及20亩商业综合体

并配备地下停车场。目前项目

一期苗木种植已基本完工,预

计今年建成,这将成为西部城

区文化新地标。26

本报讯(全媒体记者谢项

伟)5月21日,记者在百里奚公

园建设工地现场了解到,截至

目前,百里奚公园项目建设总

进度已完成65%,一期工程预

集团现场负责人介绍,项目总

支行

溪美地东南角一楼

级行授权的业务

机构编码:B0004S341130044

许可证流水号:00937843

批准日期:2024年5月10日

发证日期:2023年5月17日

据项目建设单位南阳投资

民生工程晒进度

百里奚公园建设已完成65%

国家金融监督管理总局南阳监管分局关于

颁发中华人民共和国金融许可证的公告

机构名称:中国建设银行股份有限公司邓州迎宾大道

机构住所:河南省南阳市邓州市迎宾大道西段东正·香

促进各方面政策形成组合效应

国家发展改革委回应当前经济热点问题

新华社记者 陈炜伟 严赋憬

如何进一步促进制造业恢复发 展? 宏观政策怎样统筹协调、形成合 力?如何推进大规模设备更新和消费 品以旧换新?国家发展改革委21日举 行新闻发布会,回应了当前经济运行 中的热点问题。

制造业将保持恢复 发展、结构优化的态势

制造业PMI是反映制造业发展的 重要"晴雨表"。3月份和4月份,我国 制造业PMI均位于50%以上的扩张区

国家发展改革委新闻发言人李超 分析,这反映出随着宏观政策效应持 续显现,工业生产稳定增长,企业效益 有所改善,景气水平和企业预期持续 向好。

"总的看,我国制造业将继续保持 恢复发展、结构优化的态势。"李超说, 国家发展改革委将加快培育新质生产 力,切实提高制造业发展质效。要扩 大汽车、家电、手机等商品消费和文旅 等服务消费,加大力度培育打造消费 新场景新业态等新增长点;深入实施

制造业核心竞争力提升行动计划,引 导企业应用先进适用技术改造升级, 不断提升制造业高端化、智能化、绿色

设备更新和消费品 以旧换新需求正持续释放

大规模设备更新和消费品以旧换 新政策社会广泛关注。

李超介绍,国家发展改革委会同 有关部门制定落实相关行动方案和政 策举措,加大中央投资对设备更新和 循环利用项目的支持力度,明确汽车 以旧换新补贴政策,设立5000亿元科 技创新和技术改造再贷款。同时,北 京等27个省市印发落实方案,因地制 宜出台制造业贷款贴息、以旧换新补 贴、消费券等支持政策。在各方共同 努力下,设备更新和消费品以旧换新 需求正持续释放。

"推动设备更新、消费品以旧换新 要坚持市场为主、政府引导。"李超分 析,不少民营企业在研发、生产、销售 等方面具备优势,有能力、有条件、也 有意愿参与大规模设备更新和消费品 以旧换新。据有关方面不完全统计, 部分家电企业、汽车企业已公布的以 旧换新补贴计划金额超过150亿元;多 家电商平台与生产企业合作投入超过 100亿元开展以旧换新促销活动。

李超表示,国家发展改革委将抓 紧建立设备更新和消费品以旧换新工 作机制,会同有关部门持续完善并推 动落实"1+N"政策体系,充分发挥经营 主体作用,引导全社会共同投入,更加 全面深入参与设备更新和消费品以旧

推动增发国债项目 6月底前全部开工

去年我国增发1万亿元国债,专项 用于支持灾后恢复重建和提升防灾减

李超介绍,相关资金已于今年2月 前全部下达各地方。增发国债项目进 展总体顺利,各地正在抓紧推动项目 开工建设。截至目前,在已落地的1.5 万个项目中,已开工建设的约1.1万 个,开工率超过70%,特别是灾后恢复 重建项目总体进展较快。

她表示,国家发展改革委积极推 动增发国债项目于今年6月底前全部 开工建设,特别是推动加快防汛、水毁 等项目建设进度,确保重点恢复重建

工程在今年汛期前建成并投入使用。

促进各方面政策形成 组合效应

开展宏观政策取向一致性评估, 是加强宏观政策统筹协调的重要手 段。李超介绍,按照党中央、国务院决 策部署,国家发展改革委牵头开展这项 工作,对各部门出台有关政策文件与宏 观政策取向的一致性进行综合评估,确 保各项政策同向发力、形成合力。

李超说,针对拟出台的各项政策, 根据年度宏观政策取向,科学精准评 估各类政策的直接和间接影响。对受 理接受评估的政策,严格按照评估程 序征求意见、研究论证、沟通协调,推 动各部门根据评估意见不断调整完善 政策。此外,推动相关方面在政策制 定、出台、落实、调整等各个阶段都要 保持与宏观政策取向的一致性,促进 政策最终效果符合党中央决策意图。

"下一步,我们将持续提升评估工 作的质量效率,创新完善评估方式方 法,强化政策协调和工作协同,促进各 方面政策形成组合效应,更好服务经 济高质量发展。"她说。②6

(新华社北京5月21日电)



田间课堂

5月21日,南阳市第 一完全学校小学部举行 "小满时节'麦'向未来"劳 动实践活动,学生们在老 师的指导下,收割小麦、捡 拾麦穗,在劳动中感受"粒 粒皆辛苦"。

全媒体记者 杜旭生 周 普 摄



通知办理期转现手续的公告

发证机关:国家金融监督管理总局南阳监管分局

业务范围:国务院银行保险监督管理机构批准并经上

尊敬的南阳领创滨河府业主:

南阳领创滨河府已于 2022年9月20日交付,鉴于 南阳领创置业有限公司近 期会予以注销,依据《商品 房买卖合同》的约定,我公 司已将《关于办理期转现通 知》通过 EMS 邮寄给各位业 主,请各位业主注意查收, 房屋产权登记、抵押登记手 续,配合我公司解除担保责 任。若业主未在《关于办理 期转现通知》规定时间办理

买卖合同》的约定承担违约

若业主在近期不办理期 转现等手续,一旦因本公司 注销,后续无法办理相关手 续,按合同约定处理。

请各位业主相互转告, 及时配合办理!

如有问题,请咨询南阳 领创滨河府营销中心,特此

> 南阳领创置业有限公司 2024年5月22日

邓州市中心医院推行"便民就医少跑腿"七大举措

切实解决就医难问题

"健康是人民永恒的追求,改善就 医体验没有止境!"邓州市中心医院在 邓州市委市政府、邓州市卫健委的大 力支持下,本着全面提效、全面惠民的 基本要求,以"让数据多跑路,百姓少 跑腿"为基本目标,不断提升公共服务 便捷水平,全面推行"便民就医七大举 措",着力构建优质、高效、安全、便捷 的医疗卫生服务体系。

推行会诊转诊一站式服务。通过 创新服务理念,整合医疗资源,利用信 息技术优化服务流程,成立"一站式服 务中心",推出行政总值班投诉接待、慢 性病开药、医保咨询、双向转诊、保险理 赔咨询、门诊病历打印、出院病历复印、 医学诊断证明盖章、志愿者陪诊陪检等 14项便民服务,解决了患者来医院后因 对医院不熟悉而到处问、到处跑、多次 跑的现象,让医护人员协助就诊患者少

跑腿,提升患者就医的获得感、幸福 感。医院成立多学科会诊团队,最大限 度避免误诊、误治,缩短患者诊断和治 疗的等待时间,增加治疗方案的可选择 性,制定个性化治疗手段,改善患者预 后,同时避免不停转诊、重复检查的弊 端,给患者家庭减轻负担,提高患者诊 治效果和满意度。

推行院内智能导航服务。医院依 托信息化,精心打造院内智能导航系 统,真正实现让信息多跑路,让患者少 跑腿。开通微信小程序以及微信公众 号导航功能,将医院内的挂号、收费、 药房、急诊和各科室、各类便民设施、 无障碍设施的具体位置"搬"到手机 上,分楼层展示,支持搜索并自动规划 路线。通过医院高清3D室内地图的 三维视角,向患者提供院区科室与设 施实时导航以及位置分享等功能,构

建了一个精细化、智能化的便民惠民 导诊服务系统。

推行门诊患者医技检查24小时内 完成服务。门诊患者到院就诊时,医生 开具检查单后,患者在医生诊室即可完 成缴费及检查精准预约服务,患者无需 再到窗口排队进行二次预约,真正实现 "预约挂号少等待,检查项目少跑腿,精 准预约更便捷,快速检查更省心"。

推进医保电子凭证全场景应用服 务。切实解决广大群众在就医过程中 "多拿卡、忘拿卡"的问题,参保群众通 过手机小程序即可进行医保电子凭证 建档、药房取药、窗口缴费、诊间支付 等全流程应用。

推行诊间支付服务。患者在就诊 环节中可以通过微信公众号、支付宝 小程序、医保卡、医保电子凭证、银行 卡等多种方式进行支付,"边诊疗,边

邓 州 市 人 民 医 院 医 疗 健 康 集 团 彭 桥 分 院

付费",不必再去收费窗口排队缴费, 有效减少患者在各楼层及各窗口之间 来回奔走的次数,让患者真正享受到 便捷的医疗服务。

推行病区结算服务。自去年5月 开始,医院在全市率先推出"床旁结 算"服务模式,将办理出入院窗口前移 至病区护士站。入院时患者仅凭身份 证、住院证在护士站即可快速办理入 院、缴费。出院时在护士站就可以完 成全部的出院结算流程和医保结算流 程,并打印相关票据。

推行病案复印线上线下一体化服 务。医院开通微信公众号、微病案二 维码等线上病案预约复印业务。患者 出院后,可通过线上预约病历复印,支 持到院自取、快递邮寄到家等方式,实 现足不出户即可轻松办理病历复印业 (王雪军 高 邓)

邓州市构林镇卫生院:

打造中医品牌 护佑群众健康

邓州市构林镇卫生院坚 持以党建促业务发展,不断强 化医疗质量及医德医风建设, 坚持以优质服务提升群众的 满意度,在赢得群众口碑的同 时实现医院的良性稳步发展。

医院始建于1952年,现 有职工146人,其中高级职称 6人。设置有全科医学科、急 诊科、内科、外科、妇产科、儿 科、中医科、康复医学科、放射 科等15个功能科室,拥有 MRI、CT等国内先进设备30 余台(件),是一家集医疗、预 防和保健为一体的综合性乡 镇中心卫生院,负责全镇31 个村(社区)卫生室的医疗防 疫保健等工作的监督管理,同 时担负着全镇10万余群众的 急救、医疗、防疫保健、卫生监 督、妇幼保健及居民健康档案 管理等工作。医院先后获得 "省级卫生先进单位"、全国 "群众满意的乡镇卫生院"、国 家"优质服务基层行"推荐医 院、"河南省卫生系统先进集 体"等荣誉称号。

该院突破发展瓶颈,在探 索中寻找出路,积极推进糖尿 病、高血压两病智慧门诊建 设,采用线上线下相结合、硬 件与软件相结合、科室重组和 科室布局相结合、人员培训和 人员指导相结合等方式,利用 科技手段监控辖区居民的血 压数据、血糖数据,做好跟踪 维护服务,做到及时提醒、及 时救助,让群众"零距离"享受

医疗专家的免费服务。

医院借助邓州市"中国中 医之乡"的名片优势,定期举 办"中医文化广场夜市"及"中 医义诊"等活动,发挥中医特 色诊疗在常见病、多发病、慢 性病等方面独特作用,着力打 造邓南中医名科品牌。在乡 镇率先引进体外冲击波治疗 仪等设备,开展中医适宜技术 44项,运用线针刀、水针刀、 汉章针刀、臭氧、埋线、穴位靶 点介入、内热针等20余项微 创技术以及贺氏火针、薄氏腹 针、平衡针、督灸、火灸、虎符 刮痧、穴位离子透入等10余 项传统技术,为广大患者提供 富有特色的个体化治疗方案, 外省市患者也慕名而来,良好 的就医体验获得患者一致好

日益增长的卫生健康需求,医 院新建业务用房,优化调整功 能科室,积极加强与邓州市中 心医院的医共体合作,降低转 诊率,确保小病不出镇、大病 不出市,逐步构建基层首诊、 双向转诊、急慢分治、上下联 动的分级诊疗机制,不断夯实 自身能力,在远程医疗及专家 门诊建设上下功夫。加快总 投资1.2亿元的卫生院新址建 设进度,加大卫生人才梯队建 设,持续推动医院高质量发 展,力争创建成二级医院,为 辖区群众的生命健康保驾护 航。②6 (梅晓异)

为进一步满足辖区群众

邓州市彭桥镇卫生院:当好群众家门口的健康守护者

邓州市彭桥镇卫生院是一所集医 疗、预防、保健、康复、健康教育为一体 的综合性基层医疗卫生机构,致力于 为社区居民提供全面、专业、优质的医 疗服务,守护辖区群众健康。

医院始终坚持以患者为中心的服 务理念,不断优化医疗服务流程,提高 医疗服务质量。医院拥有宽敞明亮的 诊疗环境、舒适整洁的病房,努力营造 温馨、和谐的就医氛围。医院配备有 先进的医疗设施,包括数字化X光机、 B超、心电图等,能够满足大部分常见 疾病的诊疗需求,提供内科、外科、妇



人的健康需求,设有专门的老年病科,

湛的医师组成,他们在各自的领域有着 深厚的学术背景和丰富的临床经验,始 终坚持以患者为中心,用心倾听、耐心解 答,为患者提供个性化的诊疗方案。

该医院重视健康教育和预防宣传 工作,定期在社区开展健康讲座、义诊

等活动,向社区居民普及健康知识,并 积极参与各类公共卫生事件的防控工 作,为社区居民的健康保驾护航。该医 院还与周边学校、企事业单位建立合作 关系,共同开展健康教育活动,提高群众

为社区老人提供贴心、专业的服务。 医疗团队由一批经验丰富、技术精 的健康意识。②6 (王雪军 索 明)

大民至上生命至止